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Védett állatot pusztítottak el 

- a Nógrád Megyei Főügyészség sajtóközleménye -

Vádat emelt a Salgótarjáni Járási Ügyészség 11 férfi ellen, akik egy barna medvét lőttek ki 
egy vadászat során.

Az  I.  rendű  vádlott  2014.  május  10-én,  Nógrád  megyében,  egy  vadászaton  rálőtt  egy  barna 
medvére,  amely azonban nem pusztult  el,  hanem sebzetten  továbbment.  Erről  értesítette  a  vele 
együtt vadászó, de másik lesálláson elhelyezkedő vádlott-társát. A megsebesített állatot még további 
két vadász bevonásával sem sikerült aznap felkutatni, ezért az I. rendű vádlott több vadászismerősét 
is értesítette a történtekről, akik a következő napon az utánkeresésben részt is vettek.  A keresés 
célja a medve megtalálásán túl annak lelövése is volt. 

Végül keresőkutyák segítségével találtak rá másnap a barna medvére, amelyet II. rendű vádlott két 
lövéssel lelőtt. 

A vádlottak ezt követően a medve teteme körül fényképezkedtek. Közösen elhatározták, hogy a 
medve lelövéséről a vadászati hatóságot nem értesítik, az elpusztított állatot nem szolgáltatják be, 
azt III. rendű vádlott lakására szállították, ahol megnyúzták. 

A vádlottak  a  barna  medve  lelövésével  fokozottan  védett  állatot  pusztítottak  el  jogellenesen, 
melynek természetvédelmi értéke 250 ezer forint.

A  Salgótarjáni  Járási  Ügyészség  a  11  elkövetőt  fokozottan  védett  élő  szervezet  jogellenes 
elpusztításával elkövetett természetkárosítás bűntettével, lopás vétségével és egyiküket ezeken felül 
lőszerrel visszaélés bűntettével vádolja. 8 vádlottal szemben felfüggesztett szabadságvesztés és a 
vadászati  tevékenységtől  eltiltás,  míg  a  többi  vádlottal  szemben  pénzbüntetés  kiszabását 
indítványozta, valamint kérte a lőszerek és a medve lelövésekor használt lőfegyver elkobzását is.

Az illetékes  természetvédelmi  hatóság  a  medvét  ténylegesen elpusztító  férfival  szemben -  nem 
jogerősen - 1 millió 500 ezer forint természetvédelmi bírságot szabott ki.
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